



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 8 грудня 2023 року  
Протокол №131

### **Про внесення змін до складу позаштатних консультантів Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування**

---

На виконання розпорядження Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука «Про поновлення складу позаштатних консультантів комітетів Верховної Ради України, депутатських фракцій (депутатських груп) у Верховній Раді України та в Апараті Верховної Ради України» від 17 листопада 2023 року № 1097-К, враховуючи Положення про позаштатного консультанта комітету Верховної Ради України, депутатської фракції (депутатської групи) у Верховній Раді України та в Апараті Верховної Ради України, затвердженого розпорядженням Голови Верховної Ради України від 7 липня 2003 року № 701, заслухавши інформацію Голови Комітету О.Шуляк та з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету з даного питання, керуючись пунктом 6 частини першої статті 13 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Комітет **в и р і ш и в:**

1. Звільнити Єханурова Юрія Івановича, Кулібабу Андрія Юрійовича, Романенка Євгена Олександровича від здійснення функцій позаштатних консультантів Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

2. Виключити Федоренка Владислава Леонідовича зі складу позаштатних консультантів Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування у зв'язку зі смертю.

3. Внести відповідні зміни до додатка до рішення Комітету «Про позаштатних консультантів Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування» від 18 грудня 2019 року.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на народного депутата України, секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

**Голова Комітету**

**О.ШУЛЯК**

